Solucion problema propuesto.

Primero se escribe la notacion binaria de los minitérminos de z1

m Binario Grupo
1] a a
4 100 1
G 110 2
a 1000 1
12 1100 2
16 10000 1
18 10010 2
200 10100 2
241 11000 2
28, 11100 3
300 11110 4

Luego, se escribe la notacion binaria de los minitérminos de z1

m Binario Grupo
1l a a
4 100 1
] 101 2
g 1000 1
100 1310 2
12/ 1100 2
14 11N 4
16 10000 1
200 10100 2
24 11000 2
25 11001 3
28 11100 3
30 11110 4




Con esto, se escriben los cubos 0, y se procede a hacer la minimizacion.

fn | Cubo fn | Cubo 1 eliminado fn | Cubo2 |eliminado| | fn Cubo 3 eliminado
afs 1] v o |ap 40 4 v |eep |12-4-8-0 4 8l w|ap 28-24-20-16-12-8-4-0 | 4816 v
oo 4 v Jup 80 & v [ep 20-4-16-0 416 v
af a v o |af 160 16 v |acfp |24-8-16-0 816 v
apl 1B W po54 1 afp | 20-28-4-12 16,8 v
B a W o B4 2 of 28-24-12-8 16,4 v
af 5 W o108 2 oofs | 28-24-20-1E a4
B 10 v o Jap 12-4 g ¥
B 12 v o Jap 128 4 ¥
ap 18 W o 18-16 2
op 20 v o ap 204 16 ¥
afp 24 v o |ep| 20-16 4 i
B 25 v o Jup 24-8 16 ¥
afp 28 v o |af 24-16 g Y
& 15 B25-24 1
of a0 v o Jup 28-12 16 ¥
af | 28-20 & i
of 28-24 4
ofp 30-28 2

Con esto, se puede hacer la siguiente tabla de implicantes primarios.

Irmplicante Primario | Simbolo
ouf | 258-24-20-16-12-3-4-0 A
B o-4 B
o B-4 C
B 10-8 ]
o 18-16 E
B 25-24 F
o 30-28 ]
B 15 H
o 4
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Finalmente,

z1=A+C+E+G
z22=A+B+D+F+G+H
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